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S NADĚJÍ I BEZ NÍ / „vánoční“ DIVADELNÍ PŘEDPLATNÉ 2014 / KRISTÍNA / 
HUNGER GAMES: VRAŽEDNÁ POMSTA... 

 HUDBA   Po hudebně nabitém týdnu nabídneme „jen“ koncert KRISTÍNY , která vystoupí společně se skupi-
nou v divadelním sále Domu kultury ve čtvrtek 21. listopadu od 19:00 s programem HOREHRONIE TOUR. 
Jinak se ale můžete těšit na několik vánočních koncertů v prosinci – především na koncert LUCIE BÍLÉ v pon-
dělí 2. prosince od 19:00. 

 DIVADLO    Pokračuje divadelní předplatné cyklu A, které nabídne v pondělí 18. listopadu v 18:00 skvělou 
komedii S NADĚJÍ I BEZ NÍ (Aréna Ostrava). Tento den bude zahájen prodej „vánočního“ DIVADELNÍHO PŘED-
PLATNÉHO JARO 2014 – opět ve dvou cyklech A i B . V rámci těchto cyklů se máte opravdu na co těšit - (LA 
PUTYKA, SKLEP, ŠVANDOVO DIVADLO, DONUTIL, MACIUCHOVÁ,…) a doporučujeme udělat i radost svým blíz-
kým a předplatné nadělit letos na Vánoce. Pro držitele obou předplatných nabízíme skvělý BONUS. 

 KINO    V premiérách nabízíme premiéru nového dílu HUNGER GAMES: VRAŽEDNÁ POMSTA, KOMORNÍKA 
a českou premiéru filmu BELLA MIA. Kino ART toto pondělí nabídne také českou novinku – dokument 
HOTELIÉR , příští pondělí pak také KOMORNÍKA.  V KÁNONU FILMU pokračujeme v nabídce filmové klasiky 
– tentokrát skvělý film Luca Bessona LEON (Francie 1996). 

 DĚTEM     v neděli pokračuje Bijásek (pravidelné filmové projekce rodinných filmů) –24. 11. od 14:30 ani-
movaný film ŠMOULOVÉ 2. 

 ZÁBAVA     Neděle bude patřit tradiční akci – KROMĚŘÍŽSKÝ TANEČNÍ FESTIVAL. Začátek již v 8:30.   

Děkujeme za přízeň, podporu i spokojenou návštěvu. 

Jiří Králík  - ředitel DK Kroměříž
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DIVADELNÍ PŘEDPLATNÉ - cyklus A
pondělí 18. listopad Dům kultury 18:00 S NADĚJÍ I BEZ NÍ (Komorní scéna Aréna Ostrava)
Milovali  jsme Sovětský svaz, a zároveň jsme se ho báli.  Hra plná krutosti,  ale i  sarkastického či
černého  humoru,  podávající  reflexi  hrůzných  dějin  českého  komunismu  (a  potažmo  našich
moderních  dějin  vůbec).  Autor  čerpá  ze  osudů  Josefy  Slánské,  vdovy  po  popraveném  prvním
tajemníkovi KSČ Rudolfu Slánském, jenž byl nespravedlivě odsouzen v rámci velké stranické čistky. 
12. prosince    ČTYŘI DOHODY Jaroslav Dušek – VYPRODÁNO !!!

DIVADELNÍ PŘEDPLATNÉ - cyklus B
úterý 10. prosince Dům kultury 19:30 BOŽÍ NAROZENÍ (Rusko) 
Experimentálně hudebně-animované představení s názvem Boží narození je příběh z bible. Příběh je
unikátním uměleckým ztvárněním písečné animace rusky Evy Aibazové za hudebního doprovodu
multiinstumentalisty Maksima Anuchina. Přímo před Vašima očima vznikají obrazy malované pís-
kem naživo. Ruská umělkyně vytvoří i Vánoční pozdrav městu Kroměříži. Náhradní představení cyklu
B se bude konat  Za oponou v Domě kultury.

VÁNOČNÍ DIVADELNÍ PŘEDPLATNÉ jaro 2014
od 18. do  24. listopadu mají držitelé předplatenek možnost si přednostně zakoupit nové  DIVA-
DELNÍ PŘEDPLATNÉ 2014 i jako VÁNOČNÍ DÁREK (tedy víc kusů). Pokud si zakoupíte předplatné A i
B, pak jako dárek dostanete volnou VIP vstupenku na představení DĚŠTIVÉ DNY s Richardem Kraj-
čem v hlavní roli (28. duben 2014 !!!)

cyklus A (únor-červen 2014) 
Cena: 1400,- / ARTEDIEM 1 200,-

cyklus B (únor-červen 2014) 
Cena: 1 200,- / ARTEDIEM 1 000,-

27. 2.  LA PUTYKA -  La Putyka Praha
17. 3.  BESÍDKA 2014 – Divadlo Sklep Praha
8. 4.  KRÁLOVA ŘEČ – Divadlo pod Palmovkou 
30.5. BALADA PRO BANDITU -  Husa ...
15.6. AMADEUS  – Husa na provázku Brno

26 .2. POPRVE VDANÁ  - Taťjana Medvecká 
13 .3. ŽENA VLČÍ MÁK – Hana Maciuchová
3 .4.   MORAVSKÉ PAŠIJE – Teátr Víti Marčíka
25 .4. ZEMĚ LHOSTEJNOST – Švandovo divadlo 
11.6.KOUZELNÁ FLÉTNA – Taneční centrum Praha
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JARNÍ DIVADELNÍ PŘEDPLATNÉ - cyklus A
čtvrtek 27. února LA PUTYKA -  La Putyka Praha
Cirk La Putyka je  soubor,  který se profesionálně věnuje
žánru „nový cirkus“. Snaží se překračovat hranice mezi ak-
robacií, moderním tancem, loutkovým divadlem, koncer-
tem a sportem. Vytváří vlastní specifickou poetiku a svůj
pohled na tento žánr. Pro Cirk La Putyka je důležitá nejen
profesionalita v jednotlivých divadelních žánrech a cirku-
sových číslech, ale i téma, příběh a sdělení. 

pondělí 17. března  BESÍDKA 2014 – Divadlo Sklep Praha
Sklizeň nejlepších plodů posledních let – pásmo starých i nejnovějších scének, skečů, vtipů, gagů
písní a tanců. Účinkují: David Vávra, Tomáš Hanák, Milan Šteindler, Jiří Fero  Burda, František Váša,
Lenka Andelová, Jana Hanáková, Tereza Kučerová, Marta Marinová, Hana Navarová, Roman Fojtí-
ček, David Noll, Jiří Podzimek, Vladimír Vytiska

úterý 8. dubna  KRÁLOVA ŘEČ – Divadlo pod Palmovkou 
Hra, která je předchůdkyní slavného stejnojmenného filmu, začala vznikat v osmdesátých letech mi-
nulého století  na motivy vzpomínek svérázného „královského logopeda“ Lionela Logua.  Protože
však nesměly na základě přísného zákazu Alžběty (Královny matky) autorovi během jejího života vy-
dány Loguovy deníky dotýkající  se jednoho z nejcitlivějších momentů moderních britských dějin,
mohla být dokončena až po roce 2002, kdy zemřela. Hrají: Martin Stránský j.h., Dušan Sitek, Petra
Horváthová nebo Simona Vrbická. 

pátek 30. května BALADA PRO BANDITU -  Husa na provázku Brno 
Slavný muzikál o velké lásce a ještě větší zradě, o mužích, v kterých se zabydlel vztek a o ženách,
který ten hrozný vztek umí z těch mužů vylíbat a vykousat a vyhladit. Je to zábavné a vzrušující
představení.  Divadlo  Husa na  provázku  se  v  něm představuje  ve  vynikající  formě.  Nenechte  si
ujít... V  arénovitě  uspořádaném  sále  vyvolává  režisér  skutečně  sen  plný  zemitých  vášní.  Vše  je
divoké a nezkrocené: ženy více než muži, zpěv přivolávající křik ptáků, tanec i dupot. 

neděle 15. června  v 18,00 hod. AMADEUS  - Husa na provázku Brno
Chová se jako z řetězu utržený výrostek a skladá geniální hudbu - Amadeus. Prohlašuje se za patro-
na všech půrměrných a jeho frustrace ho dožene ke zločinu - Antonio. Do toho zní pořád dokola to
Requiem a cosi nadpozemského vznáší se vzduchem. Brečet se chce jednomu, kát se a tu a tam po-
modlit se - není ale ke komu. Salieri Boha umlčel... Čili též: Jsme schopni snést světlo - když příliš ve -
hementně svítí nám do očí? Tato inscenace je dedikována panu Miloši Formanovi, který nám dovolil
pracovat s motivy jeho geniálního filmu. Děkujeme mu za to. Hrají: Miroslav Donutil (Salieri), Martin
Donutil (Amadeus).
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JARNÍ DIVADELNÍ PŘEDPLATNÉ - cyklus B
středa 26. února v 19,00 hod. POPRVE VDANÁ – Taťjana
Medvecká
Prodrat se životem sama, nebo to vyřešit jinak? To je zá-
sadní otázka poetické komedie, která s vtipem a nadhle-
dem vypráví o láskách a neláskách jedné betonářky a dnes
uklízečky  s  něžným  jménem  Tonička.  Její  životní  osudy
mnohdy rozhodně k smíchu nejsou, ale Tonička je řeší s
neuvěřitelným nadhledem, neutuchajícím optimismem a
hlavně s velkým smyslem pro humor. Poprvé vdaná je je-
den obyčejný příběh, který dobře skončí. Do hlavní role v one woman show obsadil legendární reži -
sér Jaromír Pleskot členku činohry Národního divadla Taťjanu Medveckou.

čtvrtek 13. března v 19,00 hod. ŽENA VLČÍ MÁK -  Hana Maciuchová 
Monodrama je monologem starší dámy, která prožívá ve věku, kdy se většina jejích vrstevnic už
dávno smířila s šedí, jednotvárností a osamělostí zbytku života, nečekané citové vzplanutí, neuvěři-
telnou, ostýchavou, dychtivou a stejně intenzivně opětovanou lásku k muži ještě o deset let starší-
mu, než je ona sama. I „starý“ člověk ještě žije a možná vás překvapí jak! Jedinou a zároveň jedi -
nečnou roli Marty ztvární excelentní herečka Hana Maciuchová.

čtvrtek 3. dubna v 19,00 hod. MORAVSKÉ PAŠIJE – Teátr Víti Marčíka
Nová inscenace Teátru Víti Marčíka je připravena pro předvelikonoční – postní dobu. Pašije – příběh
o utrpení a smrti Ježíše Krista – mají velkou a bohatou historii. V každé obci se před Velikonoci paši-
je hrály, zpívaly, ztvárňovaly. V historii nacházíme krásná hudební díla a divadelní představení, jež se
věnují tomuto tématu (J. S. Bach, B. Martinů…). „Moravské pašije“ chtějí přispět k obnovení těchto
tradic. Víťa Marčík přichází s pašijemi, které ztvárnil svým osobitým způsobem 

pátek 25. dubna v 19,00 hod. ZEMĚ LHOSTEJNOST –Švandovo divadlo Praha
Krylovy protestsongy v nové inscenaci Doda Gombára představí písničkáře a básníka Karla Kryla jako
kacíře i proroka .Inscenace přiblíží konec disidentu v Čechách i Krylovo rychlé střízlivění z polistopa-
dové euforie. Karel Kryl jako písničkář s výjimečným básnickým talentem, ale hlavně jako vizionář a
prorok, jehož skeptické názory publikum v porevolučním nadšení najednou nechtělo slyšet. Země
lhostejnost vychází ze stejnojmenné knihy porevolučních esejů, představení s rytmickými voiceban-
dy a třemi kytarami, ve kterém každý z šesti herců je Karlem Krylem, překvapí rovněž nečekanou
scénografií. Země lhostejnost tak poutavě přibližuje mimořádný lidský osud, ale i nedávnou historii. 

středa 11. června v 19,00 hod.KOUZELNÁ FLÉTNA - Taneční centrum Praha
Kouzelná flétna jen zdánlivě vypadá jako marketingová sázka na jistotu,  kterou využily  snad již
všechny žánry. Pro balet – resp. pro taneční divadlo je to naopak mimořádně náročné téma. Noto-
ricky  známý  příběh  ukazuje  nenávistnou  atmosféru  rozpadlé  rodiny,  kterou  zázračně  překonají
zednářské symboly „moudrosti, síly a krásy“. Postavy tohoto díla se staly kultovními dramatickými
symboly: Královna noci – Sarastro, Tamino – Pamina, Papageno – Papagena, každá z nich představu-
je významnou výzvu pro choreografa i další tvůrce týmu. 
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čtvrte 21. listopadu 19:00 Divadelní sál
HOREHRONIE TOUR - KRISTÍNA & BAND
Mladá populární zpěvačka Kristína je zpěvačkou roku CZ & SK hudebních cen ÓČKO 2011. V červnu
2012 vyšlo už její třetí album s názvem Na slnečnej strane sveta. Je také nejhranější slovenskou in-
terpretkou v České a Slovenské republice za rok 2010. V průběhu tří let se zpěvačka dostala mezi
nejžádanější  interprety  slovenského  showbyznysu.  Do  povědomí  českých  diváků  vstoupila  pře-
devším skladbou z roku 2010 známou pod názvem Horehronie. Na koncertu zazní tyto hity: Hore-
hronie, Stonka, V sieti ťa mám, Pri oltári, Jablčko, Život je vždy fajn, Odpušťám, aj... Kristína spolu s
kapelou a dokonalou hudební aparaturou, vám garantuje výborný zážitek z koncertu.
Vstupné: 250,- / 190,-

neděle 24. listopadu 8:30 Dům kultury
KROMĚŘÍŽSKÝ TANEČNÍ FESTIVAL
VIII. ročník  "Kroměřížského  tanečního festivalu" v latinskoamerických a standardních tancích, který
se koná pod záštitou europoslankyně MUDr. Olgy Sehnalové.  Zhlédnete nejlepší páry z celé ČR ve
věkových kategoriích od dětí, přes juniory a mládež, až po dospělé a seniory. Celou akci pořádá KST
Swing Kroměříž ve spolupráci s Domem kultury. Přijďte se podívat na skvělé taneční výkony a pod-
pořit domácí páry.
Vstupné: 130,- / 90,-
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so 23. - ne 24. listopadu 14:30 kino Nadsklepí
ŠMOULOVÉ 2
Smurfs 2
Animovaný, USA, 2013, 105 min
Režie: Raja Gosnell
V pokračování rodinné komedie vytvoří zlý čaroděj Gargamel pár nezbedných stvoření podobných
Šmoulům tzv. Neplechy a doufá, že s jejich pomocí získá všemocnou kouzelnou šmoulí esenci. Jenže
brzy zjistí, že jen skutečný Šmoula mu může dát, co potřebuje, a že jen Šmoulinka zná tajné kouzlo,
kterým se Neplechové promění ve skutečné Šmouly.

čt  21. - st 27. listopadu NADSKLEPÍ
HUNGER GAMES
Hunger Games: Catching Fire
Akční, USA, 2013, 146 min
Režie: Francis Lawrence
Hrají:  Jennifer  Lawrence,  Liam Hemsworth, Josh Hutcherson, Elizabeth Banks, Woody Harrelson,
Philip Seymour Hoffman, Stanley Tucci, Toby Jones, Donald Sutherland, Willow Shields
Katniss dosáhla vítězství v Hladových hrách aktem vzdoru proti všemocnému Kapitolu a jeho krutým
pravidlům. Katniss s Peetou očekávají pomstu mocných. Překvapivé výsledky zápasu v drsné reality
show však povzbudily obyvatele země Panem, aby se postavili k odporu, a v krajích se formuje od-
boj. Podaří se zabránit krvavému střetnutí, jehož důsledky by byly víc než hrozivé? k událostem, kte-
ré oni sami prožili. Stačí zajít do nějakého tmavého koutu, zavřít oči, sevřít pěsti a jste tam, kde jste
si přáli být. Tim se okamžitě rozhodne využít téhle dovednosti k tomu nejdůležitějšímu, co člověk
jeho věku potřebuje.
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pá 22. a  - po  25. listopadu NADSKLEPÍ
KOMORNÍK
Butler
Drama / Životopisný
USA, 2013, 132 min
Režie: Lee Daniels
Hrají: Forest Whitaker, John Cusack, Lenny Kravitz, Robin Williams, Alan Rickman
Příběh Cecila Gainese (Forest Whitaker), který pracoval jako komorník v Bílém domě a obsluhoval
sedm prezidentů mezi roky 1952 až 1986. Během několika desetiletí v Bílém domě byl při tom, když
se tvořily dějiny USA, od války ve Vietnamu a hnutí za občanská práva až po atentát na Martina
Luthera  Kinga  a  Johna  F.  Kennedyho.  Kromě toho,  že  se  zasazoval  o  práva  afroamerických  za-
městnanců Bílého domu, bojuje celé roky svůj soukromý boj i na rodinné frontě: musí znovu najít
cestu k odcizené manželce i ke svému synovi, který odmítá otcovu "služební" profesi.

st  20. listopadu 20:00 NADSKLEPÍ
MAFIÁNOVI
Family
Krimi / Komedie
USA / Francie, 2013, 111 min
Režie: Luc Besson
Hrají: Robert De Niro, Michelle Pfeiffer, Tommy Lee Jones, Dianna Agron, Dominic Chianese, David
Belle, Vincent Pastore, Domenick Lombardozzi, Greg Antonacci, Paul Borghese
Kdysi měl všechny a všechno pod palcem. Ale časy se mění. Bývalý mafiánský boss Giovanni Manzo-
ni  (Robert  De  Niro),  jeho  rázná  manželka  Maggie  (Michelle  Pfeiffer)  a  jejich  dvě  děti  jsou  za
příkladnou spolupráci se zákonem umístěni do programu na ochranu svědků. Žít  životem spořá-
daných občanů se jim však příliš nedaří...

so  23. - ne 24. listopadu NADSKLEPÍ
BELLA MIA
Drama, Česko, 2013
Režie: Martin Duba
Hudba: Jan P. Muchow
Hrají: Petr Forman, Zuzana Norisová, Igor Orozovič, Anna Fialová, Petr Rajchert, David Bonaventu-
ra, Břetislav Rychlík, Lukáš Kůrka 
Film o svobodě, lásce a... kravách. Jeden z nejlepších českých scenáristů současnosti, Marek Epstein
(Signál, Ve stínu) se nechal inspirovat krátkou novinovou zprávou, jejímiž hrdinkami byly krávy, které
dokázaly rok přežít v „divočině“, a stvořil silný a dobrodružný příběh, který je především o lásce. Ať
už lidské, nebo zvířecí.
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po 18. listopadu 20:00 NADSKLEPÍ
HOTELIÉR
Dokumentární
Česko, 2013, 75 min
Režie: Josef Abrhám ml.
Hrají: Pavel Landovský, Jan Kačer, Vladimír Pucholt, Josef Abrhám, Libuše Šafránková, Jan Hrušínský,
Nina Divíšková, Jiří Krejčík, Kristýna Hrušínská
Film Hoteliér není pouhý záznam zkoušení hry, ale především intimní pohled do vztahů mezi jejími
jednotlivými protagonisty. Nejde ani o klasický dokument, protože hranice mezi hraním, tvorbou a
záznamem reality je v něm až příliš tenká. Film tak reflektuje nejen stárnutí vynikajících autorských
herců, ale i jejich vztah k dnešnímu světu a zklamání z toho, jak dnes vypadá český film a divadlo.
Vypovídá o jejich obavách, tužbách a snaze ještě ze sebe vydat to nejlepší.

středa 20. listopadu 16:00 NADSKLEPÍ 
LEON
Thriller / Krimi / Drama
Francie, 1994, 110 min (Director's cut: 133 min)
Režie: Luc Besson
Hrají: Jean Reno, Natalie Portman, Gary Oldman, Danny Aiello, Michael Badalucco, Ellen Greene, 
Strhující thriller o dvanáctileté dívce, která osudově zasáhne do života stárnoucího profesionálního
zabijáka. Neobyčejný milostný příběh profesionálního vraha a mladé dívky. Leon je nájemný vrah,
člověk, kterého nedokáže nic zastavit před splněním úlohy. Do jeho života vstoupí 12-letá Mathilda.
Rodina nevinné Mathildy byla vyvražděná zkorumpovaným policajtem a ona se rozhodla pro krutou
pomstu.
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„UTAJENÝ“ MILOŠ MACOUREK  (Nadsklepí)
Další dobře utajovanou osobností města Kroměříž je její  slavný rodák Miloš Macourek, který zá-
sadním způsobem ovlivnil  celé  generace  -   to  nejenom tvorbou pro děti  (Arabela,  Mach a  Še-
běstová), ale i pro dospělé (Jak utopit Dr. Mráčka, Dívka na koštěti, Kdo chce zabít Jessii...).  K reha-
bilitací jeho jména přijede jeho celoživotní přítel a nejbližší spolupracovník režisér Václav Vorlíček.  

JAN PALACH 69   (Nadsklepí, od 19. 11. Dům kultury) 
Výstava, která připomíná čin studenta Jana Palacha a jeho mimořádný ohlas. Organizátory výstavy
jsou FF UK a Národní muzeum, partnery jsou Ústav pro studium totalitních režimů, Archiv bez-
pečnostních složek a další instituce. Autory výstavy Jan Palach´69 jsou Petr Blažek, Jakub Jareš a
Patrik Eichler, grafickou podobu vytvořil Jáchym Šerých. Výstava byla poprvé prezentována v roce
2009 v pražském Karolinu a v bratislavském Slovenském národním muzeu. Úvodní projevy přednesli
děkan FF UK doc. Michal Stehlík a ředitel ÚSTR Mgr. Daniel Herman. Společně s rektorem Univerzity
Karlovy prof. Václavem Hamlem a dalšími hosty se poté zúčastnili tradičního pietního aktu u pamět-
ní desky Jana Palacha na zdi Filozofické fakulty. Centrum studijních a informačních služeb bude 19.
ledna 2012 slavnostně přejmenováno na Knihovnu Jana Palacha.
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Datum Čas Název Místo konání Cena Kategorie

Dnes 18,00
S NADĚJÍ I BEZ NÍ (Aréna 
Ostrava) Dům kultury 350,- / ARTE 300,-

Divadelní 
předplatné 
"A"

Po, 18. 11.
- So 14. 6.

18,00
JARNÍ DIVADELNÍ 
PŘEDPLATNÉ cyklus A (únor-
červen 2014)

Divadelní sál 
DK

1400,- / ARTE 1 200,-
Divadelní 
předplatné 
"A"

Po, 18. 11.
- St 11. 6.

19,00 
hod.

JARNÍ DIVADELNÍ 
PŘEDPLATNÉ cyklus B (únor-
červen 2014)

Dům kultury 1 200,- / ARTE 1 000,-
Divadelní 
předplatné 
"B"

Dnes 17:30 Thor: Temný svět (USA 2013)
3D NADSKLEPÍ 165,- / DĚTI 140,- 3D, 

titulky premiéra

Dnes 20:00 Hoteliér (CZE 2013) NADSKLEPÍ 90,- / ARTE 70,- Artkino

St, 20. 11. 19:00 SPOLEČNÁ VĚC Hudební sál 
DK

160,- / 120,- (studenti, 
ZTP, děti, důchodci) 0film

St, 20. 11. 16:00 Leon (FRA 1994) NADSKLEPÍ jen pro Artediem a Zdar-
ma, titulky

Kánon 
filmu

St, 20. 11. 20:00 Mafiánovi (USA 2013) NADSKLEPÍ 110,- 12 let, titulky premiéra

Čt, 21. 11. 19:00
HOREHRONIE TOUR - 
KRISTÍNA & BAND

Divadelní sál 
DK 250,- / 190,- Hudba

Čt, 21. 11. 19:00
BRÝLE ELTONA JOHNA 
(Divadlo Exil Pardubice) Starý pivovar předplatné DS 550,- Divadlo

Čt, 21. 11. 20:00
Hunger Games: Vražedná 
pomsta (USA 2013) NADSKLEPÍ 110,- 12 let, titulky premiéra

Pá, 22. 11. 17:30 Revival (ČR 2013) NADSKLEPÍ 80,- premiéra

Pá, 22. 11. 20:00 Komorník (USA 2013) NADSKLEPÍ 110,- / ARTE 100,- titulky premiéra

So, 23. 11. 14:30 Šmoulové 2 (USA 2013) 2D NADSKLEPÍ 100,- / DĚTI 80,- / ROD 
250,- dabing, 2D

Bijásek

So, 23. 11. 17:30 Hunger Games: Vražedná 
pomsta (USA 2013)

NADSKLEPÍ 110,- 12 let, titulky premiéra

So, 23. 11. 20:00 Bella Mia (CZE 2013) NADSKLEPÍ 100,- premiéra

Ne, 24. 11.
8,30 
hod.

KROMĚŘÍŽSKÝ TANEČNÍ 
FESTIVAL 2013 Dům kultury 130,- Kč, 90,- Tanec
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Ne, 24. 11. 14:30 Šmoulové 2 (USA 2013) 3D NADSKLEPÍ 145,- / DĚTI 130,- / ROD 

350,-dabing, 3D
Bijásek

Ne, 24. 11. 17:30 Bella Mia (CZE 2013) NADSKLEPÍ 100,- premiéra

Ne, 24. 11. 20:00
Hunger Games: Vražedná 
pomsta (USA 2013) NADSKLEPÍ 110,- 12 let, titulky premiéra

Po, 25. 11. 20:00 Komorník (USA 2013) NADSKLEPÍ 110,- / ARTE 100,- titulky Artkino

Po, 25. 11. 17:30 Komorník (USA 2013) NADSKLEPÍ 110,- / ARTE 100,- titulky premiéra

St, 27. 11. 20:00 Hunger Games: Vražedná 
pomsta (USA 2013)

NADSKLEPÍ 110,- 12 let, titulky premiéra

St, 27. 11. 16:00 Byl jsem při tom (USA 1979) NADSKLEPÍ titulky, jen pro ARTEDIEM 
a zdarma

Kánon 
filmu

Čt, 28. 11. 19:00 ROMAN HORKÝ S KAPELOU 
POZDNÍ SBĚR A KAMELOT

Divadelní sál 
DK 250,- / ARTE 200,- Hudba

Čt, 28. 11.

14.30 
- 
17.30 
hod

MAGICKÉ VÁNOCE – 
ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO 
STROMU

Velké náměs-
tí zdarma Zábava

Čt, 28. 11. 20:00 Insidious 2 (USA 2013) NADSKLEPÍ 100,- od 15 let, titulky premiéra

Pá, 29. 11. 
- So 30. 
11.

18,00
ZÁVĚREČNÝ PLES 
ABSOLVENTŮ TANEČNÍCH 
KURZŮ PRO MLÁDEŽ 2013

Dům kultury 130,- Tanec

Pá, 29. 11. 
- So 30. 
11.

XX. SENIORFORUM 
KROMĚŘÍŽ

Hudební sál 
DK

zdarma Film

Pá, 29. 11. 17:30 Insidious 2 (USA 2013) NADSKLEPÍ 100,- od 15 let, titulky premiéra
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